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 ط (ا نق 60)التمرين اأول:
1-   : ΔϳزΎغ ϭأ ΔϠئΎالس ϭأ ΔبϠالص ΔلΎالح ϲف ϡΎأجس ϰال Δϳاد اآتϭصنف الم 

عصϳر ، جϳϠد ، مϠح ، الخل ، غΎز ثنΎئϲ أكسϳد الكربϭن ، غΎز اأكسجϳن  ، الثϠج  مΎء ،

 ،حΏϳϠ غبرة ، الحدϳد  .

ΔبϠالص ΔلΎالح ΔϠئΎالس ΔلΎالح ΔϳزΎالغ ΔلΎالح 

 
 
 

  

Ώ- أ : ΔϳلΎاد التϭمϠل ϲبϳذج الحبϭد   عط النمϳء   -الخل      -الحدΎر المΎبخ 

 

 

 

  أكمل الجدول اآتي:  -2

 وسيلة القياس المقدار

 
 الوحــدة

 قطر كرة

 درجΔ حرارة المΎء -

 كتΔϠ إنسΎن -

 ................................... 

- ................................... 

- ................................... 

................................... 

.................................. 

.................................. 
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 نقاط ( 0التمرين الثاني :) 
لΎϳϘس كتΔϠ كمΔϳ من المΎء أخذ أحمد ϭعΎء ϭهϭ فΎرϭ ύقϡΎ بΎϳϘس كتϠته 

Ύجدهϭفm1=800g 

 .1250g=m2بόدهϭ Ύضع كمΔϳ المΎء داخل الϭعΎء السΎبϭ ϕقΎس كتϠته فϭجد  

  ϡلغراΎب ΔسΎϘء المΎالم  ΔϠكت ϲه Ύمg  ϡغراϭϠϳالك ϭKg. 

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................  
 

 الوضعية اادماجية :
 

إحΎϳء ذكرى المϭلد النبϱϭ الشرϳف قΎمΕ اأϡ بتحضϳر نϭع من الحϭ ΕΎϳϭϠذلϙ بΎستόمΎل 

  : Δϳاد اآتϭ500الم cm
3
   ΎϬط منϘاد سϭمϠل Ύرهϳء تحضΎاد أخرى. أثنϭم ϭ ءΎمن الم

Ύرتϔع السطح الحر له إلϰ التدرϳجΔ     ( داخل إنΎء المΎء فg 12.3خΎتمΎϬ )كتϠته 

.501cm
3
   

1- ϲل.  فϠء؟ عΎالم ϲف ϡتΎص الخϭغϳ ϡأ ϭϔطϳ هل ϙϳرأ 

......................................................................................................

..................................................................................................... 

......................................................................................................

...................................................................................................... 

 

 



 نقا ط ( 60)التمرين اأول:

1-   : ΔϳزΎغ ϭأ ΔϠئΎالس ϭأ ΔبϠالص ΔلΎالح ϲف ϡΎأجس ϰال Δϳاد اآتϭصنف الم 
مΎء ، عصϳر ، جϳϠد ، مϠح ، الخل ، غΎز ثنΎئϲ أكسϳد الكربϭن ، غΎز اأكسجϳن  ، الثϠج 

 ،حΏϳϠ غبرة ، الحدϳد  .

ΔبϠالص ΔلΎالح ΔϠئΎالس ΔلΎالح ΔϳزΎالغ ΔلΎالح 

، الثϠج ،حΏϳϠ    مϠحجϳϠد ، 

 غبرة ، الحدϳد  .
 
 
 

   مΎء ، عصϳر

 الخل

غΎز ثنΎئϲ أكسϳد الكربϭن ، 

 غΎز اأكسجϳن  

Ώ-   دϳالحد  : ΔϳلΎاد التϭمϠل ϲبϳذج الحبϭء   -الخل      -أعط النمΎر المΎبخ 

  

 

 بخΎر المΎء                       -الخل                            الحدϳد         

 

 أكمل الجدول اآتي:  -2

 وسيلة القياس المقدار
 

 الوحــدة

 قطر كرة

 درجΔ حرارة المΎء -

 كتΔϠ إنسΎن -

  ΔϳϭنϘال ϡدϘال 

 المحرار  -

 المϳزان 

     mm     . 

°                ϡC° 

Kg       

 

 
 
 
 



 نقاط ( 0التمرين الثاني :) 
ϭهϭ فΎرϭ ύقϡΎ بΎϳϘس لΎϳϘس كتΔϠ كمΔϳ من المΎء أخذ أحمد ϭعΎء 

ϬتϠكتΎجدهϭϔm1=800g 
 .1250g=m2بόدهϭ Ύضع كمΔϳ المΎء داخل الϭعΎء السΎبϭ ϕقΎس كتϠته فϭجد  

  ΏΎحس  ϡلغراΎب ΔسΎϘء المΎالم  ΔϠكتg  ϡغراϭϠϳالك ϭKg. 
 

   =   m2 - m1ءΎالمm 

 
         = 1250 - 800  
         = 450 g 
         = 0.45 kg 

 
 اادماجية :الوضعية 

 
إحΎϳء ذكرى المϭلد النبϱϭ الشرϳف قΎمΕ اأϡ بتحضϳر نϭع من الحϭ ΕΎϳϭϠذلϙ بΎستόمΎل 

  : Δϳاد اآتϭ500الم cm3  ΎϬط منϘاد سϭمϠل Ύرهϳء تحضΎاد أخرى. أثنϭم ϭ ءΎمن الم
( داخل إنΎء المΎء فΎرتϔع السطح الحر له إلϰ التدرϳجg     Δ 12.3خΎتمΎϬ )كتϠته
.501cm3 

 فϲ رأϙϳ هل ϳطϭϔ أϳ ϡغϭص الخΎتϡ فϲ المΎء؟ عϠل. -1

: Ώاϭالج 

ΔفΎالكث ΏΎحس Ώجϳ صϭغϳ ϡا ϭϔطϳ ϡتΎن الخΎان ك Δرفόلمd    : 

                      d = ρ الخΎتρ      /ϡ المΎء              

 ρ  الخΎتm  /v                                ϡ =  حيث    

 

 = 12.3 /(501-500) 

                      = 12.3/1                                                                    

  =   12.3 g/cm
3 

 

 

 اذن 

 

 d =  12.3 / 1  

 d=12.3  

 

 d     > 1      

 

 فالخاتم  يغوص


